
TISZTA HANG 02 2025. AUGUSZTUS1

 6. oldal  5. oldal 

 Szent István-programot  
 indít a TISZA 

 Új segítség 
 a nyugdíjasoknak 

Megmentjük az egészségügyet
Nyolc hónapos kislányával egy édesanya május 
végén a székesfehérvári kórházban volt. Hazamen-
tek, majd mindketten megbetegedtek. Kiderült: 
a kislányt egy veszélyes baktérium fertőzte meg, 
amely a kórházi csapvízben volt. Abban az épület-
ben, ahol kismamákat és újszülötteket látnak el. 
Ugyanitt vajúdó nőkre szülés közben a vízvezeté-
ket szerelők nyitottak rá több esetben.

TISZTA
HANG
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Egyedüli politikusként Magyar Péter járt a helyszí-
nen tájékozódni. A minisztereket és államtitkáro-
kat ez az ügy nem érdekelte. 

A TISZA-kormány vállalja, hogy rendbe hozza az 
egészségügyet: csökkenti a várólistákat, haza-
hozza a külföldre menekült orvosokat, ápolókat, 
szakdolgozókat és féken tartja a gyógyszerárakat.
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„Megbeszéltük a dolgokat 
Franciska nénivel”
Egyik délután váratlan vendég érkezett a TISZA visegrádi fórumára: Franciska néni, két sétabottal és 
síppal a kezében. A 80 nap Magyarország körül országjárás huszadik napján a sípolás egy pillanatra 
megtörte a találkozó menetét, de a történet hamar barátságos fordulatot vett.

Magyar Péter a távolból humorral reagált: „Aki 
fütyül, ha nem gyerek, nyugodtan jöjjön előre, ha 
pedig gyerek, nyugodtan fütyüljön. Nem tudjuk, 
hogy digitális harcosról van-e szó, vagy egy gye-
rekről.”
Amikor meglátta, hogy egy idős hölgy érkezett, 
közelebb hívta, és hozzátette: a TISZA őt is kép-
viselni fogja. Franciska néni ekkor intett, hogy 
inkább ő súgna valamit a politikus fülébe. Magyar 
Péter odament, és a hallgatóság karéjában, mikro-
fon nélkül beszélgettek néhány percig. Hogy miről, 
azt csak ők tudják – de a végén már nem volt több 
sípolás, csak mosoly.
– Megbeszéltük a dolgokat Franciska nénivel – 
zárta le a rögtönzött epizódot Magyar Péter, majd 
folytatódott a fórum a megszokott, nyitott és köz-
vetlen hangulatban.

Ez a visegrádi történet is megmutatta: a párbe-
széd, a humor és a nyitottság még a legváratlanabb 
helyzeteket is közösségi élménnyé formálhatja.

A tanév elején rengeteg szülő szorong a sok 
kiadástól. Iskolatáska, cipő, füzet, toll – min-
den drágább, mint tavaly. A pénzünk pedig egyre 
kevesebbet ér. Mariann, egy háromgyermekes 
édesanya Tiszakécskéről, keserűen sorolja: „Csak 
a füzetek, tollak, festékek több mint húszezer 

Már füzetre se telik, nemhogy cipőre
Idén is súlyos teher az iskolakezdés. Nagyon sok családnak már élelmiszerre is alig jut pénze.  
Az új füzet, cipő, iskolatáska pedig sokak számára elérhetetlen luxus.

forintba kerültek. A nagyfiamnak új cipő is kellett, 
az is tízezer volt. Tornacipőt még nem vettünk, 
fogalmam sincs, miből fogunk.” 
Szeptembertől az iskolai menza is megdrágult. 
Hogy miért? Mert nőtt az alapanyagok, a gáz és az 
energia ára is.
A TISZA szerint ez a helyzet tarthatatlan. Magyar 
Péter és a TISZA vállalja: „A kormányváltás után 
azonnal duplájára emeli a családi pótlékot, hogy 
az iskolakezdés ne a túlélésről, hanem a jövőről 
szóljon. Kiemelten segíti az egyszülős és beteg 
gyereket nevelőket.”
Ez nem egyszeri segély lesz, hanem havonta több 
pénz a családoknak. Kiszámítható segítség, nem 
kampányígéret.
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Hazahozzuk az uniós pénzeket
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Magyar Péter bejárta a Mezőhegyes–Orosháza 
vasútvonalat. A látvány lesújtó volt: elgörbült sínek, 
elkorhadt talpfák, hiányzó csavarok, rozsdás vas. 
A szerelvények alig 10-20 kilométerrel haladnak, 
úgy döcögnek, hogy az ember fél, mikor siklik ki 
a vonat.
Közben pár kilométerrel odébb, a Mezőhegyesi 
Ménesbirtokon szinte úsznak a pénzben. A szar-
vasmarhák vízágyon fekszenek, a kastélypark 
gyepje olyan zöld, mintha festve lenne. Erre jutott 
sok tízmilliárd forint közpénz. Egy birtokra, amit 
odaadtak egy alapítványnak, amelyet fideszes 
politikusok irányítanak.

Rohadnak a sínek, de kastélyra 
van pénz
A Mezőhegyes–Orosháza és több más vasútvonalon életveszélyes a pálya. A vonat alig vánszorog, 
miközben a környéken kastélyra és parádés parkra milliárdok jutottak.

Orbán Viktor és kormánya eljátszották az uniós támogatást. Azért nem jön a pénz, mert nem léptek 
fel a korrupció ellen. Nem teljesítették az EU feltételeit, és így minden magyar ember szegényebb lett.

A leendő TISZA-kormány hazahozza ezt a pénzt. 
Csatlakozunk az Európai Ügyészséghez, hogy ne 
lehessen tovább büntetlenül lopni. Bezárjuk a ha-
zugságokat terjesztő propagandaminisztériumot, 
és megszüntetjük a fideszes urak gazdagodását.
A TISZA hazahozza az uniós forintokat, minden  
magyarra jut 800 ezer forintnyi támogatás.  
Ez segíteni fog a nyugdíjasoknak, a családoknak,  

a dolgozóknak. Jobbak lesznek a kórházak, az is-
kolák, az utak, olcsóbb lesz az élelmiszer. 

A magyar ember megdolgozott ezért a pénzért. 
Nem engedhetjük, hogy a hatalom bűnei miatt el-
vegyék tőlünk. A TISZA egy olyan országot épít, 
ahol a magyaroknak járó pénz nem tűnik el a gaz-
dagok zsebében, hanem az emberek életét javítja.

A vidéki emberek közlekedésére viszont nem ad 
elég pénzt a kormány. A MÁV teljes éves karbantar-
tási költségvetése nem éri el a 20 milliárd forintot. 
Ezért nem jut sínekre, csavarokra, működő szerel-
vényekre. Csak ígéretek maradnak.
A TISZA más jövőt akar. Tiszta állomásokat, bizton-
ságos síneket és megbízható menetrendet. Olyan 
közlekedést, amely nem hátráltatja, hanem segíti 
az embereket.
Mert a vidék megérdemli a biztonságos, kiszámít-
ható vasutat.
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Luxusbirtok Hatvanpusztán

A Nemzeti Adó- és Vámhivatal húsz évre vissza-
menően vagyonosodási vizsgálatot indít minden 
volt miniszter, képviselő és családtagjaik ellen. 
Nem marad ki Orbán Viktor miniszterelnök hat-
vanpusztai uradalma sem – ígéri Magyar Péter.
A luxusbirtokról készült friss felvételen látszik,   
a területen nemcsak régi, felújított épületek van-
nak, hanem új luxusházak és gondosan kialakított 
park is. És ez még nem minden. A környéken zeb-
rák, antilopok és bölények futkosnak, mintha egy 
magánállatkertben járnánk. Mindez ellentmond 
annak, amit a miniszterelnök eddig állított, misze-
rint ott csak mezőgazdasági munka folyik.
A leendő Nemzeti Vagyonvisszaszerzési és Védel-
mi Hivatal a vizsgálat során minden szükséges 
adatot bekér majd az engedélyeket kiadó 

Orbán Viktor családjának hatvanpusztai birtoka tövében zebrák, antilopok és bölények sétálnak.  
A kertben 30 milliós fák állnak. A TISZA-kormány kideríti, miből épített magának palotát a minisz-
terelnök.

hatóságoktól, valamint meghallgatja az építkezé-
sen dolgozó beruházókat és munkásokat is.

„Ma már senki nem hiszi el Magyarországon, hogy 
a 13 milliárd forintba kerülő luxusingatlanokat Or-
bán Viktor közpénzen milliárdossá váló, 86 éves 
édesapja magának építtette” – fogalmazott Ma-
gyar Péter.
Bár a kormány tagjai és maga a miniszterelnök is 
azt állítja, hogy a hatvanpusztai birtok csak mező-
gazdasági üzem, az energetikai tanúsítványok sze-
rint lakóépületre is készült hivatalos dokumentáció.

A TISZA álláspontja szerint a közpénzből szerzett 
vagyon visszaszerzése nem politikai bosszú, ha-
nem igazságtétel, amely elengedhetetlen egy tisz-
tességes Magyarország megteremtéséhez.
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Ma Magyarországon több mint egymillió nyugdíjas 
ember alig jön ki a pénzéből. A boltban a kenyér 
ára hónapról hónapra emelkedik, a gyógyszere-
kért pedig egyre többet kell fizetni. Sokan mond-
ják: „Ennyiből nem lehet megélni.”
Az állam ugyan ad 13. havi nyugdíjat, de az árak 
olyan gyorsan nőnek, hogy mire az megérkezik, 
a pénz már rég elment rezsire és élelemre. Sok 
faluban nincs orvos, a busz is ritkán jár. Az idősek 
magukra maradnak, a gyerekek messze élnek, a 
nyugdíj pedig nem elég semmire.
A TISZA más jövőt kínál. Megtartja a 13. havi nyug-
díjat. A nyugdíjasok minden évben olyan emelést 
kapnának, amely valóban követi az árak növeke-
dését. Válság idején ez automatikus nyugdíjkor-
rekciót jelentene, hogy senki ne maradjon pénz 
nélkül.

Új segítség a nyugdíjasoknak
Sok idős embernek ma választania kell: gyógyszer vagy kenyér. A TISZA-kormánytól a nyugdíjasok 
plusz pénzt, nyugdíjas SZÉP-kártyát és valódi megbecsülést kapnának.

A gyógyszerek áfakulcsát 0%-ra csökkentjük.  
A legnagyobb újítás a nyugdíjas SZÉP-kártya. Ez 
évi 200 ezer forintot jelent minden nyugdíjasnak, 
amelyet élelemre, gyógyszerre és egészségmeg-
őrzésre lehet költeni. Nem kirándulásra, hanem a 
mindennapi megélhetésre.
Új nyugdíjasházak, szolgáltatási központok és 
rehabilitációs intézmények is épülnek. Olyan 
helyek, ahol az idős emberek biztonságban élhet-
nek, és nem kell félniük attól, hogy magukra 
maradnak.

„Az idős emberek a nemzet kincsei” – mondja 
Magyar Péter, a TISZA elnöke. 

A cél, hogy a nyugdíjasoknak ne kelljen megalázó 
körülmények között élniük, és méltósággal, biz-
tonsággal, nyugodtan tölthessék el az öregkort.

02 2025. AUGUSZTUS
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Szent István-programot indít a TISZA
Augusztus 20-a az államalapítás ünnepe. Szent István királyra emlékezünk, akinek köszönhetjük, 
hogy több mint ezer év után is áll Magyarország, élnek falvaink, megmaradt nyelvünk. Ő tudta: rend, 
törvény és közös munka nélkül nincs jövő.

Ma nagy a gond: fogy a népesség, a fiatalok kül-
földre mennek, sok falu kiürül. Az elmúlt 15 évben 
félmillióval lettünk kevesebben. Ez nemzettragédia.
Erről szólt ünnepi beszédében Magyar Péter, a 
TISZA elnöke Pannonhalmán, az Apátság előtt. 
Elmondta, azért kell új Szent István-program, hogy 
erősödhessenek a falvak és biztos jövőjük legyen  
a magyar családoknak.
A történelem során mindig talpra álltunk: a 
tatár, a török, a német és a szovjet után is itt 
maradtunk. Most is itt maradunk, és működő 
országot építünk, ahol a falvakban is van jövő, 
munka és biztonság - mondta Magyar Péter. 

A Tisza Szent István-programjának 10  pontja:
1.	 Megállítjuk a népességfogyást! Elérjük hogy 

ismét 10 millió fő fölött legyen a magyar 
lakosság száma.

2.	 Elérjük, hogy a születéskor várható élettartam 
meghaladja a 80 évet.

3.	 Megállítjuk a tömeges kivándorlást! Elindítjuk 
a „Vár a hazád” programot: 8 év alatt 200 ezer 
külföldön élő magyart hazahozunk.

4.	 Szent István 10 falunként rendelt el templom-
építést, mi pedig 10 falunként legalább 1 mil-
liárd forint támogatást biztosítunk, amelyet a 
települések közösen vagy külön is felhasznál-
hatnak. Hiszen ők tudják a legjobban, mi a jó 
nekik!

5.	 Építünk minden magyar régióban egy modern 
szuperkórházat!

6.	 Elérjük, hogy régiós vezetők legyünk az iskolai 
tanulmányokban! A magyarok lesznek a leg-
képzettebbek Közép-Európában.

7.	 Elérjük, hogy Magyarország energiaellátásá-
ban megduplázzuk a megújuló források ará-
nyát, és meghaladjuk az EU-s átlagot. 2035-ig 
nullára csökkentjük az orosz energiától való 
függőséget.

8.	 Kezeljük az aszály okozta problémákat! 
Magyarországot újra víznagyhatalommá tes�-
szük. Növeljük a magyar vízkincset, prog-
ramot indítunk a Balaton és  a többi álló- és 
folyóvíz megmentésére, jelentősen javítjuk 
a vízminőséget. Egyenlő hozzáférést biztosí-
tunk minden magyar számára vizeinkhez.

9.	 Harcot indítunk az évi 10 ezer halálesettel járó 
légszennyezés ellen!

10.	 Visszaadjuk az önkormányzatok függetlensé-
gét, forrásokkal együtt! Hiszünk az együttmű-
ködésben és a közös munkában.
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Orbán Viktor Pityinger Lászlóval kötött politikai 
szövetsége nyílt szakítás a keresztény-konzerva-
tív értékrenddel. Pityingert a nyilvánosság Dope-
manként ismeri, ami magyarul drogdílert jelent 

- ennyit a miniszterelnök által meghirdetett kábí-
tószer-ellenes hadjáratról. Van azonban súlyo-
sabb probléma is a zenésszel, mint a művészneve. 
Szövegeiben rendszeresen becsmérli és alázza a 
nőket. Egy nyilvános felvételen beszélgetőpart-
nerét mosolyogva olyan tanáccsal látta el, hogyan 
kell egy nőt úgy megütni, hogy az „összeroskadjon 
és elhallgasson”. Egy dalában pedig, amelyet nem 
idézünk, nyíltan kiskorúak megrontására buzdít.

Erőszakra buzdít Orbán új barátja

A Fidesz digitális harcosokat toboroz hazug gyűlö-
letkampányaihoz. Ezzel szemben a TISZA önkén-
tesek tízezreivel, lábon viszi el az igazságot a 
legkisebb falvakba is. Magyarország jövője nem 
épülhet erőszakra és gyűlöletre.

Sok kiváló magyar orvos külföldön, 
a magyar betegek pedig bajban
Az elmúlt 15–20 évben rengeteg orvos és ápoló hagyta el az országot. Nincs elég szakember, a bete-
gek biztonsága is veszélyben. Ezt azonnal meg kell állítani.

„Barátok” felirattal osztotta meg Orbánnal közös fotóját Dopeman. A zenész korábban kiskorúak 
megrontásáról énekelt és nők elleni erőszakra biztatott. A miniszterelnök mégis kiáll mellette.

Hiába képezzük jól az orvosokat, szakdolgozókat, 
sokan inkább külföldön folytatják a pályájukat. 
Nemcsak a kevés pénz miatt, hanem mert itthon 
szétesett a rendszer, nincs megbízható jövőkép.
Nemrég a székesfehérvári kórházban napokig nem 
volt ivóvíz a vízhálózat bakteriális szennyeződése 
miatt. Mosakodni is csak palackos vízzel lehetett. 
Közben szerelők mentek be egy vajúdó anyához 
és egy másik nőhöz vizsgálat közben. Ez nem egy-
szeri baklövés, hanem annak a jele, hogy minden 
a feje tetejére állt. Kevés a dolgozó, nincs rend, a 
betegek biztonsága és méltósággal való kezelése 
pedig nincs garantálva.
Magyar Péter, a TISZA elnöke, keszthelyi láto-
gatásán hallgatta meg egy légimentő panaszát.  
Az orvos elmondta: Keszthelyen, Zalaegerszegen 
és Nagykanizsán nincs komoly baleseti ellátás. Ha 
nagy baj van, a beteget több mint két óra távol-
ságra kell vinni – Veszprémbe, Győrbe, Pécsre vagy 
Budapestre. Ha nincs mentőhelikopter, marad a 

rossz út és a zötykölődés. Ez akár a beteg életébe 
is kerülhet.
Ma több mint ezer háziorvosi rendelő áll tartósan 
üresen. Tízezrével hiányoznak az ápolók. Az állam 
az egészségügyre alig költ többet, mint az uniós 
átlag fele.  Közben a magyarok évente kétszer 
annyit fizetnek saját zsebből magánorvosra és 
gyógyszerre, mint az uniós átlag. Ezáltal úgy tűnik, 
a jelenlegi kormány célja az, hogy az embereket a 
fizetős ellátás felé terelje.

A TISZA évente legalább ötszázmilliárd forinttal 
több pénzt fordít az állami egészségügyi ellátásra, 
annak fejlesztésére és megszilárdítására. 
Nem katonás parancsok, nem kamerás megfigye-
lés kell, hanem őszinteség, átláthatóság és meg-
becsülés. Egy olyan ország, ahová jó hazajönni 
orvosként és ápolóként is. Ahol a méltósággal való 
gyógyulás nem kiváltság, hanem minden ember 
alapjoga.
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Kiadja: Tisztelet és Szabadság Párt
Székhely: 3300 Eger, Dobó István utca 16.  
Felelős szerkesztő: Tóth Péter

tisza.part

magyartisza

tiszapart_official

Rusznák András nevét az egész ország ismeri a 
Mi kis falunk című sorozatból, ahol Bazsót, a falu 
ügyes-bajos dolgait intéző, szerethető figurát ala-
kítja. A képernyőn és az életben is közel áll a vidéki 
emberek mindennapjaihoz: nemcsak a tévében, 
hanem a valóságban is kiáll a falusi emberek mellett.
Szerinte ma Magyarországon sok helyen szomorú 
a helyzet: a boltok sorra bezárnak, a busz ritkán 
jár, az orvos messze van. A fiatalok elköltöznek, 
az idősek magukra maradnak. Régen a falunap,  
a színházi est, a könyvtár, a táncház összetartotta 
a közösségeket – ma ezekből egyre kevesebb van.
Feleségével, a szintén Mi kis falunk-ból ismert 
Sodró Elizával mindketten hisznek a változásban. 

Rusznák András: Változás kell!
A Mi kis falunk sorozat Bazsója szerint most rossz irányba mennek a dolgok, és itt az ideje a kormány-
váltásnak, rendszerváltásnak. Hisz abban, hogy Magyar Péter és a TISZA egy jobb országot épít.

Úgy látják, most túl sok a gyűlölködés, rossz a köz-
hangulat, az emberek egymástól elidegenednek.
A népszerű színészházaspár szerint az ország han-
gulata megváltozott. Régen több volt az összefogás, 
a jó szó, most viszont sokszor a félelem irányít. 
Rusznák András elmondta: örül annak, hogy Magyar 
Péter komoly kihívója lett Orbán Viktornak. Sze-
rinte végre van valaki, aki nem megosztani, hanem 
összekötni akarja az embereket.

Úgy látja, nem elég kicsit változtatni. „Kormány-
váltás és rendszerváltás kell. Nem toldozgatni-fol-
tozgatni, hanem új alapokra helyezni az egészet” 

– fogalmazott.


